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miyuki fukushikai seikaen 

 

2025
５ 
 

４ 
社会福祉法⼈ 三幸福祉会 通所リハビリテーション 清華苑すいすい 広報紙 
 
 

 
 

す
い
す
い
ひ
な
祭
り 

 今
⽉
の
ベ
ス
ト
シ
(
)
ト 

⽢

く
て
美
味
し

い 

あ
ら
れ
⾶
ば
し
ゲ
(
ム 

 

 

３
⽉
３
⽇
は
﹁
ひ
な
祭
り
﹂
の
⽇ 

清
華
苑
す
い
す
い
で
は
︑
３
⽉
５
⽇
に
ひ
な

祭
り
レ
ク
と
し
て
︑
あ
ら
れ
に
⾒
⽴
て
た
星

⾶
ば
し
ゲ
E
ム
を
⾏
い
ま
し
た
︕ 

テ
E
ブ
ル
の
上
に
点
数
が
書
か
れ
た
紙
コ

V
プ
や
お
⽫
を
並
べ
︑
職
員
⼿
作
り
の
⾶
ば

す
台
を
使
⽤
し
︑
⾶
ば
し
ま
す
︕ 

 

⾼
得
点
を
⽬
指
す
た
め
︑
皆
さ
ま
１
０
０

点
の
紙
コ
V
プ
に
集
中
☆ 

ご
利
⽤
者
の
皆
さ
ま
に
加
え
︑
職
員
も
気
合

が
⼊
る
⾏
事
と
な
り
ま
し
た 

 
 

    

 

HANA DAYORI 

撮
影
⽇ 

令
和
７
年
３
⽉
５
⽇ 

訪問美容 
１０⽇（⽊） 
１５⽇（⽕） 
２３⽇（⽔） 

 
 

桜撮影会・茶話会 
※開花時期に合わせて 

 

皆勤賞 
７⽇(⽉)〜１２⽇(⼟) 

 

ご希望者は、職員まで 
お申込み下さい。  
＊カット代 ２５００円 
 

選択⾷メニュー 
２１⽇(⽉) 
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●ご利⽤満⾜度アンケート集計結果● 
今回は令和７年１⽉〜２⽉に実施致しました「ご利⽤満⾜度アンケート調査」の結果を公表させて頂きます。この数
値結果の他にも、特記事項としてたくさんの貴重なご意⾒、ご指摘を頂きありがとうございました。皆様のご意⾒を
元に、今後のサービス改善に向け取り組んで参りたいと思います。⼤変お忙しい中、アンケートへのご記⼊ありがと
うございました。今後とも清華苑すいすいをどうぞ宜しくお願い申し上げます。 

清華苑すいすいスタッフ⼀同 

●利⽤者様・家族様に対し気持ちの良い 
あいさつができていますか。 

●提供される介護に⼼温かいものが 
 感じられますか。 
 

●⼊浴は、満⾜されていますか。 
（設備・職員の対応・時間等） 
 

●プールでのトレーニングは満⾜されて
いますか。 

 

●リハビリの内容は満⾜されていますか。 
 

●昼⾷は、味・量・盛りつけ・⾷べやすい
形態等満⾜のいくものですか。 

 

●施設の掃除は⾏き届いていますか。 
 

●送迎は、満⾜されていますか。 
（時間・職員の対応・運転技術等） 
 

●レクリエーションは満⾜されています
か。（集団体操・ゲーム等） 

 

●余暇時間は充実していますか。 
（脳トレ・計算問題、塗り絵等） 
 

●施設内外の⾏事は満⾜されていますか。 
（外出⾏事・苑内等） 
 

―ご利⽤満⾜度アンケート調査概要― 
 

＜調査期間＞令和７年１⽉１５⽇〜２⽉１５⽇ 

＜調査⽅法＞アンケートを配布し、回収⽅法は郵送⼜

は持参にて無記名提出。 

＜対象＞令和７年１⽉在籍の当苑利⽤者様 

＜回収率＞配布数︓７６名  

回収数︓５８名 

     回収率︓７６．３％ 

 

 

編
集
後
記 

 
今
回
の
華
だ
よ
り
は
︑
先
⽇
実
施
し
ま
し
た
満

⾜
度
ア
ン
ケ
7
ト
の
結
果
を
掲
載
さ
せ
て
い
た
だ

き
ま
し
た
︒ 

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
で
︑
⼤
き
な
⾏

事
や
レ
ク
リ
エ
7
シ
[
ン
を
中
⽌
に
し
て
い
ま
し

た
が
︑
第
５
類
と
な
り
感
染
対
策
を
し
た
上
で
︑

皆
さ
ま
が
楽
し
め
る
企
画
を
職
員
で
検
討
し
︑
和

菓
⼦
イ
ベ
ン
ト
や
運
動
会
レ
ク
な
ど
実
施
し
て
参

り
ま
し
た
︒
前
回
よ
り
も
⾼
い
評
価
を
頂
け
︑
と

て
も
嬉
し
く
思
い
ま
す
︒ 

 

そ
の
⼀
⽅
︑
送
迎
・
リ
ハ
ビ
リ
・
⼊
浴
・
⾷
事

な
ど
各
サ
7
ビ
ス
で
は
⾄
ら
な
い
点
も
多
々
あ
�

た
か
と
思
い
ま
す
︒ 

次
年
度
は
環
境
整
備
も
含
め
︑
今
ま
で
以
上
に

お
⼀
⼈
お
ひ
と
り
に
丁
寧
な
ケ
ア
を
⾏
い
︑
当
苑

が
皆
さ
ま
の
憩
い
の
場
と
な
る
よ
う
︑
職
員
⼀
同

努
め
て
参
り
ま
す
︒
令
和
７
年
度
も
︑
ど
う
ぞ
宜

し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
︒ 

 
 
 
 
 

         

(

⽀
援
相
談
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こ
れ
か
ら
も
満
⾜
度
向
上
に
向
け
︑
職

員
⼀
同
⼒
を
合
わ
せ
努
め
て
参
り
ま
す
︕ 

 

今
後
と
も
宜
し
く
お
願
い
致
し
ま
す
︒ 

︵
⽀
援
相
談
員 

⽵

本
︶ 

⼤変満⾜＋満⾜ 

普通 

不満＋やや不満 


